
 

SILLA PICKY 

INSTRUCCIONES DE USO 

 

Este producto está destinado a niños de entre 6 y 
36 meses y hasta 15 kg de peso. 

Conforme a la norma EN 1888:2018 

Guardar instrucciones para consultas futuras 

Gracias por elegir nuestro producto. 

 



 

Lea estas instrucciones cuidadosamente antes de su uso y guárdelas para referencias futuras. La 

seguridad de su hijo puede verse afectada si usted no sigue estas instrucciones. 

ATENCIÓN 

- Este cochecito está diseñado para niños a partir de una edad de 6 meses y un peso 
de hasta 15 kilos. 

- Se puede cargar la bolsa de redecilla hasta un peso de 1 kg. 

- Este cochecito está construido para ser usado por un niño. 

- Utilice solamente accesorios autorizados para su fabricante. 

- Al transitar por escalones o escaleras, o cuando se que tiene que levantar su 
cochecito para niños, se debería sacar siempre a su hijo del cochecito. 

- El dispositivo de estacionamiento debe estar engranado antes de colocar y sacar al 

niño del asiento. 

Por favor, lea las instrucciones antes de usar este producto, se le indicará el método correcto  

 
incorrecto y daños en el producto o dañar a su hijo. Guarde este manual en lugar seguro, para 

futuras referencias. 

1 
ABRIR EL COCHECITO 

 
- Abra el cochecito (1b) 

ADVERTENCIA: Antes de su uso asegúrese de que todos los enganches están bien 

cerrados. 

ES 



 

 

   

 

2 
MONTAJE DE LAS RUEDAS 
- (2a) Coloque el eje trasero sobre el armazón. 
Atención: Las palancas del freno deben apuntar hacia atrás. 

- (2b) Coloque a continuación las ruedas traseras en el eje.Introduzca la arandela 
(A) en el eje. 
Fije la rueda con el anillo de retención (B), presione la tapa protectora sobre el mismo (C) e 
inserte la cubierta de la rueda en la llanta (D). 

- (2c) Para montar las ruedas delanteras se tendrán que introducir las ruedas en el  
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1 a 1 b 1 b 



 

 

3 
APRETAR Y SOLTAR EL FRENO 
- Para apretar el freno 
empuje la palanca hacia abajo. 
- Para soltar el freno empuje 

la palanca hacia arriba. 

 

4 
CERRAR EL CINTURÓN 
- (4a) Para cerrar el cinturón 
introduzca las hebillas (1) en el  

 
piernas (2). 

- (4b) Ajuste el dispositivo de 
ajuste del cinturón de tal forma 
para que el niño quede sujeto en su 
posición prevista. 

ADVERTENCIA: Utilice el cinturón de 

entrepierna siempre junto con el 

cinturón de pelvis. 
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2 a  2c 2 b 2 c 

3 

4 a 4 b 



 

 

5 
ABRIR CINTURÓN 
- Para abrir el cinturón, presione 

las hebillas unas contra otras y 

separe a continuación el cinturón. 

 6 
AJUSTAR EL RESPALDO 
- Para ajustar el respaldo, si ha 

alcanzado la posición deseada, suelte 

el estribo para que el respaldo 

engatille en esta posición. 

  

7 
AJUSTAR EL REPOSAPIERNAS 
- Para ajustar los reposapiernas se 

debe presionar los botones de 

ambos lados hacia dentro y a 

continuación ajustar la altura. A 

continuación suelte los botones 

para que el reposapiernas 

engatille. 

 8 
BLOQUEAR Y SOLTAR LAS  
RUEDAS GIRATORIAS 
- Para bloquear las ruedas 

delanteras, empuje la palanca hacia 

abajo. Empuje la palanca hacia arriba 

para la posición de giro. 

5 6 



 

  

9 
FIJAR EL ESTRIBO DE PROTECCIÓN 
- (9a) Fije los dispositivos de sujeción en el armazón del cochecito. 

- (9b) Para ajustar la altura del estribo de protección, se deberán mantener 

pulsados los dos botones laterales, y a continuación empujar el estribo hacia  arriba o 

abajo. 
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10 PLEGAR EL COCHECITO 
- (10a) Presione primero el botón 1 y manténgalo presionado. A continuación 
presione el botón 2 y presione la empuñadura hacia abajo hasta que note una resistencia. 

- (10b) A continuación empuje la palanca hacia abajo. 

- (10c) Pliegue el cochecito presionando el manillar completamente hacia abajo. 

- (10d) Fije el seguro de transporte. 

 

11 
COLOCACIÓN DE LA CAPOTA 
- Fije la capota con ambos soportes 

de plástico en el marco de la silla. 

 

INDICACIONES DE CUIDADO Y DE USO 

10 a 10 b 10 c 10 d 
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- Los materiales utilizados para la fabricación de nuestros productos cumplen las normas 
relativas al uso de colorantes azoicos, EN71-2 y EN71-3, así como la solidez a la luz para 
revestimientos. No obstante, aconsejamos no exponer intensivamente el modelo al sol durante 
un periodo prolongado. Un desgaste por el roce, sangrado de los  

 
tapicería de este artículo es lavable. Las fundas se pueden lavar a mano o a máquina en frío 
(detergente suave). 
- Una protección total contra la lluvia para nuestros modelos se consigue solamente 
mediante nuestra capota de Asalvo que se puede adquirir en el comercio. 
- Todos los armazones de nuestros modelos han sido comprobados según EN1888 : 2018 

y corresponden a ella. Para mantener la seguridad de su modelo a largo plazo, se tendrán que 

engrasar o en caso de necesidad volver a remachar las piezas movibles. ATENCIÓN: Para 

engrasarlas rogamos que utilice solamente aceite o spray de silicona. - Para mantener la 

seguridad y el valor de su producto es recomendable un cuidado y mantenimiento regulares. Las 

influencias ambientales tales como el contenido de sal en  



 

el aire, sal para esparcir o lluvia ácida así como guardarlo incorrectamente fomentan la 
corrosión. 
- Recomendamos un cuidado regular de todas las piezas lacadas. En casos individuales  

 
ensuciado. 
- Compruebe de vez en cuando las piezas y cierres sueltos y en caso necesario 

apriételas. 

ADVERTENCIAS 



 

- ¡ADVERTENCIA!: No dejar nunca al niño desatendido. 
- ¡ADVERTENCIA!: Asegurarse de que todos los dispositivos de cierre están 
engranados antes del uso. 
- ¡ADVERTENCIA!: Para evitar lesiones, asegúrese de que el niño se mantiene 
alejado durante el desplegado y el plegado de este producto. 
- ¡ADVERTENCIA!: No permita que el niño juegue con este producto. 
- ¡ADVERTENCIA!: Usar siempre el sistema de retención. 
- ¡ADVERTENCIA!: Este producto no es adecuado para correr o patinar. 
- ¡ADVERTENCIA!: Esta silla está diseñada para un solo niño sólo. El uso de este 
cochecito con un niño que pesa más de 15 kg causará un desgaste excesivo y estrés en 
los materiales. 
- ¡ADVERTENCIA!: Para los bebés recién nacidos es recomendable la posición 
más reclinada. 
- ¡ADVERTENCIA!: El dispositivo de estacionamiento se debe engranar cuando 
se coloca y desmonta al niño. 
- ¡ADVERTENCIA!: La carga máxima de la cesta es 1 kg. 
- ¡ADVERTENCIA!: Cualquier carga fijada al manillar y/o a la parte trasera del 
respaldo y/o en los laterales del vehículo puede afectar a la estabilidad del vehículo. 
-¡ADVERTENCIA!: Sólo se deben usar repuestos proporcionados o recomendados por 
el fabricante. 
- ¡ADVERTENCIA!: No deben usarse accesorios que no estén aprobados por el 
fabricante. 
- ¡ADVERTENCIA!: Aleje al niño de todas las piezas móviles mientras que hace 
ajustes. 
- ¡ADVERTENCIA!: Utilice siempre los arneses superiores en combinación con el 
cinturón de la cintura. 
- ¡ADVERTENCIA!: Al subir o bajar escaleras o escaleras mecánicas, retire 
siempre a su hijo y pliegue la silla. 
- ¡ADVERTENCIA!: Preste especial atención cuando suba o baje un escalón o la 
acera, tratando de evitar que vuelque. Conduzca la silla con cuidado en curvas o por 
caminos de grava. 
- ¡ADVERTENCIA!: Revise periódicamente su silla de paseo y compruebe que 
no existen tornillos flojos, piezas gastadas, materiales rotos o elementos descosidos. 
Reemplaze o repare las piezas según sea necesario. 
- ¡ADVERTENCIA!: Todas las ruedas deberán estar simultáneamente 

bloqueadas o desbloqueadas. 
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